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RESULTADOS ENCUESTAS MAMÁ/PAPÁ COMENSAL 

 CURSO 2012/2013  
 

Nº encuestas realizadas: 9 

Por tratarse de pocas encuestas no se ha realizado distinción entre los turnos de comedor, 

tratándose todos los datos juntos. 

CUESTIONARIO 

CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTOY: 
MUY DE 

ACUERDO 
DE ACUERDO 

POCO DE 
ACUERDO 

NADA DE 
ACUERDO 

1.- El menú es equilibrado     

2.- Las raciones son adecuadas     

3.- La comida llega caliente a la mesa     

4.- El tiempo empleado en comer es suficiente     

5.- La limpieza es aceptable     

6.- Los/as niños/as hacen caso a las monitoras     

7.- El trato que reciben los alumnos/as de las monitoras es adecuado     

8.- El nivel de ruido durante el tiempo de comedor es aceptable     

 

RESULTADOS 
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